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A PERI-nél a vállalati társadalmi felelősségvállalás és a megfelelőség a vállalati és 

menedzsmentkultúra szerves alkotóelemei. Ezért az alábbi követelményeket a PERI Csoport 

valamennyi beszállítójára érvényesíteni kell. 

Jogszabályi rendelkezések 

A beszállítók kötelesek betartani azon országok alkalmazandó törvényeit és rendeleteit, amelyekben üzleti 

tevékenységüket folytatják. 

Korrupció és vesztegetés 

A korrupció vagy vesztegetés minden formája tilos; ez egyaránt vonatkozik az aktív és a passzív 

vesztegetésre. A beszállító sem közvetlenül, sem közvetve nem kínálhat, adhat és fogadhat el ajándékokat, 

pénzösszegeket vagy egyéb, vesztegetésnek minősíthető előnyöket. A vesztegetésre vonatkozó kérést 

vagy ajánlatot azonnal el kell utasítani, és jelenteni kell a vezetésnek. 

Pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása 

A pénzmosás vagy a terrorizmus finanszírozása bármilyen formában tilos. 

Kereskedelmi törvények, exportkorlátozások és szankciók 

A beszállítók kötelesek betartani az összes irányadó kereskedelmi törvényt és jogszabályt, különös 

tekintettel – nem kizárólag – az exportkorlátozásokra és a vonatkozó szankciókra. 

Kartellszabályok 

A beszállítók nem tanúsíthatnak versenyellenes magatartást, és kötelesek fellépni az illegális kartellezés 

ellen. 

A munkavállalók alapvető jogainak tiszteletben tartása 

A beszállítók tiszteletben tartják munkavállalóik egészségügyi, biztonsági és adatvédelmi jogait, továbbá 

betartják a tisztelet, a méltányosság és a diszkriminációmentesség elveit. Munkavállalóikat tisztességes és 

törvényes szerződések alapján alkalmazzák és díjazzák. Kötelesek betartani a nemzetközi minimális 

munkaügyi normákat. 

Gyermek-, kényszer- vagy kötelező munka 

A beszállítók nem tolerálhatják a kényszermunkát, ideértve a modern rabszolgaságot, az 

emberkereskedelmet és a gyermekmunkát is. 

Környezet, egészség és biztonság 

A beszállítók kötelesek betartani a működésükre vonatkozó környezetvédelmi, egészségvédelmi és 

biztonsági rendelkezéseket és szabványokat, és az összes telephelyükön környezettudatos gyakorlatokat 

alkalmazni. A környezetszennyezést minimálisra kell csökkenteni, és a környezetvédelmet folyamatosan 

javítani kell. 

 

Ellátási lánc 

A beszállítók a jelen Magatartási Kódex követelményeit minden alvállalkozójukkal kötelesek elismertetni és 

betartatni. 
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Együttműködési kötelezettség szabálysértések esetén 

Amennyiben a jelen Magatartási Kódexet a beszállító felelősségi körén belül megsértik oly módon, hogy az 

érinti a PERI érdekeit, az érintett beszállító köteles a szabálytalanságot vagy bármely tudomására jutott 

szabálysértést indokolatlan késedelem nélkül jelenteni a PERI-nek. 

  

Kapcsolattartó 

Dr. Christian Wiegelmann, 
A Jogi és Megfelelőségi Osztály vezetője 
E-mail: christian.wiegelmann@peri.de 
Tel.:+49 7309.950-0 
 

A szabálysértést az alábbi címen is be lehet jelenteni: 

E-mail: compliance.officer@peri.com 

 

Lehetséges szabálysértés gyanúja esetén a PERI fenntartja a jogot, hogy további információkat kérjen 

és/vagy a beszállítókra vonatkozó Magatartási Kódexnek való megfelelés értékelése céljából ellenőrzéseket 

kérjen és folytasson le. 

 

Szabálysértés vagy az információkra vagy ellenőrzésre vonatkozó kérelem megtagadása esetén a PERI 

jogosult az érintett szolgáltatóval fennálló üzleti kapcsolatait azonnali hatállyal megszüntetni (felmondás, 

elállás), kivéve, ha az adott esetben ez súlyosan aránytalan lenne az adott szabálysértéshez viszonyítva. 

Ebben az összefüggésben a PERI az adott szabálysértés elemzése során felméri és értékeli a szóban forgó 

beszállítóval folytatott együttműködés jellegét és terjedelmét. Ha alapos okkal feltételezhető, hogy ilyen 

szabálysértés történt, a beszállító a PERI kérésére köteles véleményezni a szóban forgó esetet, 

magyarázatot adni és a PERI-vel együttműködni. Amennyiben a beszállító nem felel meg a fenti 

követelményeknek, vagy nem tud mentő körülményeket igazolni, a PERI gyakorolhatja a fenti jogait. 

A beszállítókra vonatkozó jelen Magatartási Kódex megsértése esetén a PERI fenntartja magának a jogot 

az általa esetleg szükségesnek tartott további jogi intézkedések meghozatalára, így különösen kártérítési 

igények támasztására. Amennyiben a PERI-t harmadik felekkel vagy állami hatóságokkal szemben 

felelősnek találják a jelen magatartási kódex beszállító által történt megsértése miatt (ideértve esetleges 

szankciókat is), az adott beszállító teljes mértékben mentesíti a PERI-t az ilyen felelősség alól. 

A PERI bármikor jogosult észszerű mértékben frissíteni a beszállítókra vonatkozó Magatartási Kódexet, és 

elvárja beszállítóitól, hogy a változásokat fogadják el. 
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